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ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

ОКСЕН ЛІСОВИЙ:
«Навчання онлайн 

позбавляє підлітків 
живого спілкування, ми 

ризикуємо отримати 
покоління молоді, яка не 

соціалізувалася  
і не сформувала 

багатьох навичок».

ЄС стоїть на 
принципах солідарності 

АГРОЕКСПОРТ. Євросоюз усвідомлює, що нинішню кризу з 
імпортом української агропродукції в ЄС спричинила російська 
агресія, і вживатиме всіх заходів для її врегулювання, ґрунтую-
чись на принципах солідарності з Україною. Це в Люксембурзі на 
пресконференції за підсумками засідання Ради міністрів ЄС із 
сільського господарства та рибальства заявив міністр аграрних 
справ Швеції Петер Куллгрен, повідомляє Укрінформ.

Він визнав, що існують проблеми на внутрішньому ринку ЄС, 
особливо в тих країнах, які межують з Україною. У цьому зв’язку 
він наголосив на необхідності провести ретельний аналіз впливу 
українського сільськогосподарського імпорту на ринкову ситуа-
цію. За його словами, Рада міністрів ЄС висловила тверду під-
тримку не лише України, а й сусідніх з нею країн ЄС.

Єврокомісар з питань сільського господарства Януш Войце-
ховський зауважив, що Єврокомісія повністю розуміє занепоко-
єння п’яти держав у зв’язку із надмірним надходженням продук-
ції з України, що створює багато проблем для фермерів. Євро-
комісія веде переговори з урядами цих країн, щоб напрацювати 
спільне розв’язання проблеми.

100 млн грн
за виконання суспільно корисних робіт 

вже заробили залучені до проєкту 
«Армія відновлення» 15,7 тисячі 

безробітних

ПІДТРИМКА. Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль  
і Голова Ради міністрів Італії Джорджа Мелоні головували  
на Конференції з відбудови України в Римі

Відбудова зруйнованого:  
не ризик, а інвестиція 

Міністр освіти і науки про завдання якомога швидше 
повернути дітей до шкіл там, де дозволяє безпекова 
ситуація
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російська агресія проти 
України загострила 
увагу до гірких 
і  болісних уроків 
Чорнобиля

ТОЧКА ЗОРУ

Як буде захищено права 
вкладників банків у зв’язку  
з очищенням ринку  
від фінустанов, пов’язаних  
з росією

Допомога доречна і впору
МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА. До медичних закладів прифронтових Донецької та Харківської 
областей прибули сучасні автомобілі швидкої допомоги від уряду Швейцарії

Павло КУЩ, 
«Урядовий кур’єр» 

Під час недавньої робочої по-
їздки на Донеччину гла-

ва держави Володимир Зелен-
ський відвідав ще й один з гос-

піталів. Крім зустрічі із захис-
никами України, які перебува-
ють там на лікуванні, Президент 
мав змогу ознайомитися з робо-
тою передової хірургічної гру-
пи лікарів, котрі в роботі вико-
ристовують сучасне медичне об-

ладнання. Не оминули увагою й 
комфортний евакуаційний авто-
бус Scania, який може перевози-
ти п’ятьох лежачи та шістнад-
цятьох пацієнтів сидячи. 

Не секрет, чимала частина най-
сучасніших медичних обладнан-

ня, техніки чи препаратів, завдя-
ки яким вдається врятувати і збе-
регти життя українським військо-
вим і цивільним людям, надхо-
дить до гарячої від боїв Донецької 
області від закордонних партне-
рів. Це закономірно, бо від почат-

ку гібридної війни 2014 року, а по-
тім після повномасштабного втор-
гнення 24 лютого 2022-го тамтеш-
ні лікарні й інші медичні заклади 
перебувають під постійни-
ми обстрілами рашистів і за-
знали великих руйнувань. 5
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ДОКУМЕНТИ

Повістка про виклик обвинуваченого Мотузенка Валентина Івановича

Суворовський районний суд міста Одеса викликає у підготовче судо-
ве засідання обвинуваченого Мотузенка Валентина Івановича, 18.05.1964 
р.н., який мешкає за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, буд. 144-А,  
кв. 29, у кримінальному провадженні №42022232190000014 за ознака-
ми вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438 
КК України, яке відбудеться о 10 годині 40 хвилин 27 квітня 2023 року 
в приміщенні суду за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва,  
буд. 68, зал № 14.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду, передбачені 
ст. 323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду, передбачені  
ст. 138 КПК України. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити 
про неможливість з’явлення до суду.

Суддя М. В. Шкуренков

ОГОЛОШЕННЯ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 25 квітня 2023 р. № 382 
Київ

Про реалізацію експериментального проекту щодо 
відновлення населених пунктів, які постраждали  
внаслідок збройної агресії Російської Федерації

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
1. Погодитися з пропозицією Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури і Дер-

жавного агентства відновлення та розвитку інфраструктури стосовно реалізації протягом 2023—
2025 років експериментального проекту щодо відновлення населених пунктів, які постраждали 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації (далі — експериментальний проект).

2. Затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо відновлення населених 
пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації, що додається.

3. Рекомендувати органам місцевого самоврядування взяти участь у реалізації експерименталь-
ного проекту.

4. Установити, що:
1) фінансування експериментального проекту здійснюється за рахунок коштів фонду ліквідації 

наслідків збройної агресії та інших не заборонених законодавством джерел;
2) під час реалізації експериментального проекту не застосовуються:
постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1764 «Про затвердження Поряд-

ку державного фінансування капітального будівництва» (Офіційний вісник України, 2001 р., № 52, 
ст. 2374);

пункти 3, 6—11 Порядку використання коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії, за-
твердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 лютого 2023 р. № 118 (Офіційний вісник 
України, 2023 р., № 22, ст. 1207).

5. Державному агентству відновлення та розвитку інфраструктури подати протягом місяця з 
дня завершення реалізації експериментального проекту Міністерству розвитку громад, територій 
та інфраструктури і Кабінету Міністрів України звіт про результати його реалізації.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 квітня 2023 р. № 382

ПОРЯДОК  
реалізації експериментального проекту щодо відновлення  

населених пунктів, які постраждали внаслідок  
збройної агресії Російської Федерації 

1. Цей Порядок визначає процедуру реалізації експериментального проекту щодо відновлення 
населених пунктів, які постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації (далі — екс-
периментальний проект).

2. Експериментальний проект спрямований на відновлення населених пунктів, які постражда-
ли внаслідок збройної агресії Російської Федерації, за переліком згідно з додатком (далі — насе-
лені пункти). 

3. Координаторами експериментального проекту є Мінінфраструктури та Агентство відновлен-
ня.

4. Головним розпорядником бюджетних коштів є Агентство відновлення, яке ініціює відповід-
ний проект рішення щодо виділення коштів для реалізації експериментального проекту. 

Замовниками робіт (послуг) з відновлення населених пунктів і одержувачами бюджетних ко-
штів у межах реалізації експериментального проекту є служби відновлення та розвитку інфраструк-
тури в областях.

5. Учасниками експериментального проекту є облдержадміністрації (обласні військові адміні-
страції), органи місцевого самоврядування, які виявили бажання взяти участь в експерименталь-
ному проекті (далі — органи місцевого самоврядування), служби відновлення та розвитку інфра-
структури в областях.

6. Відновлення населених пунктів включає виготовлення проектної документації (проектно-ко-
шторисної документації), нове будівництво, реконструкцію, реставрацію, капітальний ремонт, по-
точний ремонт і придбання товарів.

7. Облдержадміністрації (обласні військові адміністрації) та органи місцевого  самоврядування 
здійснюють в установленому законодавством порядку заходи з відведення земельних ділянок (у 
разі необхідності) для реалізації експериментального проекту.

8. Облдержадміністрації (обласні військові адміністрації) за пропозиціями органів місцевого са-
моврядування формують переліки об’єктів незалежно від форми власності, які підлягають від-
новленню (новому будівництву) в рамках реалізації експериментального проекту (далі — об’єкти).

Переліки об’єктів формуються виходячи з пріоритетності задоволення першочергових потреб 
населення.

До переліків об’єктів додається інформація про кожен об’єкт (опис об’єкта, звіт за результата-
ми його обстеження (у разі наявності), відомості щодо доцільності і можливості відновлення (но-
вого будівництва) об’єкта, наявності вихідних даних та проектної документації, експертний звіт за 
результатами експертизи проектної документації (у разі наявності), а також інформація про мож-
ливість фінансового забезпечення відновлення (нового будівництва) об’єкта за рахунок інших, ніж 
державний бюджет, джерел, та очікувану вартість робіт).

Відомості про пошкоджені/зруйновані об’єкти, включені до переліків об’єктів, повинні бути вне-
сені до Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терорис-
тичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, а з мо-
менту офіційного початку роботи Єдиної цифрової інтегрованої інформаційно-аналітичної системи 
управління процесом відбудови інфраструктури — також до зазначеної системи.

Відповідальність за правильність та достовірність поданої інформації (матеріалів, розрахунків, 
обґрунтувань) несуть відповідні облдержадміністрації (обласні військові адміністрації) та органи 
місцевого  самоврядування.

9. Сформовані переліки об’єктів разом з додатками облдержадміністрації (обласні військові ад-
міністрації) подають в електронній формі з використанням системи електронної взаємодії органів 
виконавчої влади в установленому законодавством порядку з накладенням на них кваліфікованих 
електронних підписів і печатки Агентству відновлення.

10. Агентство відновлення у десятиденний строк з дня надходження переліку об’єктів розглядає 
питання щодо доцільності, ефективності, взаємоузгодженості, пріоритетності відновлення об’єктів, 
зазначених у переліку, виходячи з необхідності задоволення першочергових потреб населення та 
затверджує його або у разі наявності зауважень повертає для доопрацювання відповідній облдерж-
адміністрації (обласній військовій адміністрації).

11. Закупівля товарів, робіт і послуг у рамках реалізації експериментального проекту здійсню-
ється з дотриманням вимог законодавства про проведення закупівель, зокрема в умовах воєнно-
го стану.

12. Для реалізації експериментального проекту суб’єкти управління об’єктами державної (ко-
мунальної) власності, власники об’єктів приватної власності (уповноважені ними особи, що управ-
ляють майном) передають функції замовника будівництва службам відновлення та розвитку інф-
раструктури в областях.

Органи місцевого самоврядування надають методологічну допомогу та сприяють в укладен-
ні договорів, що завіряються нотаріально, про передачу функцій замовника будівництва щодо 
об’єктів приватної власності.

13. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про використання коштів для реа-
лізації експериментального проекту, а також контроль за їх цільовим та ефективним витрачанням 
здійснюються в установленому законодавством порядку.

Додаток  
до Порядку

ПЕРЕЛІК  
населених пунктів, що постраждали внаслідок  

збройної агресії Російської Федерації

Селище Бородянка Бородянської територіальної громади Київської області.
Село Мощун Гостомельської територіальної громади Київської області.
Село Посад-Покровське Чорнобаївської територіальної громади Херсонської області.
Місто Тростянець Тростянецької територіальної громади Сумської області.
Село Циркуни Циркунівської територіальної громади Харківської області.
Село Ягідне Іванівської територіальної громади Чернігівської області.

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 25 квітня 2023 р. № 383 
Київ

Про внесення змін до розпорядження  
Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р.  

№ 338 і постанови Кабінету Міністрів України  
від 9 грудня 2020 р. № 1236

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести до розпорядження Кабінету Міністрів України  від 25 березня 2020 р. № 338 «Про пере-

ведення єдиної державної системи цивільного захисту у режим надзвичайної ситуації» (Офіційний 
вісник України, 2020 р., № 35, ст. 1163; 2023 р., № 2, ст. 130) і постанови Кабінету Міністрів України 
від 9 грудня 2020 р. № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних про-
тиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної 
хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (Офіційний вісник України, 2021 р.,  
№ 1, ст. 14; 2023 р., № 2, ст. 130), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 квітня 2023 р. № 383

ЗМІНИ, 
 що вносяться до розпорядження Кабінету Міністрів України 
від 25 березня 2020 р. № 338 і постанови Кабінету Міністрів  

України від 9 грудня 2020 р. № 1236

1. У пункті 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 25 березня 2020 р. № 338 слово 
«квітня» замінити словом «червня».

2. У пункті 1 постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 слово «квітня» 
замінити словом «червня».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 25 квітня 2023 р. № 384 
Київ

Про внесення змін до постанови  
Кабінету Міністрів України  
від 5 червня 2019 р. № 483 

Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ: 
Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 5 червня 2019 р. № 483 «Про затверджен-

ня Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку електричної енергії для 
забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії» 
(Офіційний вісник України, 2019 р., № 49, ст. 1658; 2023 р., № 36, ст. 1916) зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  

від 25 квітня 2023 р. № 384

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 5 червня 2019 р. № 483 

1. У пункті 2 постанови цифри і слова «30 квітня 2023 року» замінити цифрами і словами  
«31 травня 2023 року».

2. У пункті 1 додатка 3 до Положення про покладення спеціальних обов’язків на учасників ринку 
електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування рин-
ку електричної енергії, затвердженого зазначеною постановою, цифри і слова «30 квітня 2023 р.» 
замінити цифрами і словами «31 травня 2023 р.».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 25 квітня 2023 р. № 386 
Київ

Про внесення зміни до Порядку та умов надання  
субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на забезпечення окремих видатків 
районних рад, спрямованих на виконання  

їх повноважень
Кабінет Міністрів України ПОСТАНОВЛЯЄ:
Внести зміну до Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюдже-

там на забезпечення окремих видатків районних рад, спрямованих на виконання їх повноважень, 
затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 січня 2022 р. № 55 (Офіційний вісник 
України, 2022 р., № 12, ст. 656), замінивши у тексті слово «Мінрегіон» у всіх відмінках словом  
«Мінінфраструктури». 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 квітня 2023 р. № 331-р 
Київ

Про внесення змін до складу Міжвідомчої комісії  
з питань зміни клімату та збереження  

озонового шару 
Внести до складу Міжвідомчої комісії з питань зміни клімату та збереження озонового шару, 

утвореної постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 р. № 879 «Про утворення Між-
відомчої комісії з питань зміни клімату та збереження озонового шару» (Офіційний вісник України, 
2020 р., № 79, ст. 2551), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

ЗАТВЕРДЖЕНО 
розпорядженням Кабінету Міністрів України 

від 18 квітня 2023 р. № 331-р

ЗМІНИ, 
що вносяться до складу Міжвідомчої комісії з питань зміни  

клімату та збереження озонового шару

1.  Позиції 
«Заступник Міністра розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, перший заступ-

ник голови Комісії
Заступник Міністра  захисту довкілля та природних ресурсів  з питань європейської інтеграції, 

заступник голови Комісії» 
замінити такими позиціями:
 «Заступник Міністра економіки, перший заступник голови Комісії
Заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів, заступник голови Комісії».
2. Позицію
«Заступник Міністра інфраструктури» 
замінити такою позицією: 
«Заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури».
3. Позиції 
«Заступник Міністра розвитку громад та територій
Заступник Міністра енергетики з питань європейської інтеграції» 
замінити такими позиціями:
 «Заступник Міністра аграрної політики та продовольства
Заступник Міністра енергетики».
4.  Позицію 
«Перший заступник Голови Держлісагентства» 
замінити такою позицією:
 «Голова Держлісагентства».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 квітня  2023 р. № 332-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально  
визначеного майна у власність  

територіальних громад Дніпропетровської, 
Волинської, Київської,  

Кіровоградської та Хмельницької  
областей

Передати окреме індивідуально визначене майно за переліком згідно з додатком у власність 
територіальних громад Дніпропетровської, Волинської, Київської, Кіровоградської та Хмельниць-
кої областей.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Із переліком індивідуально визначеного майна, затвердженим розпорядженням уряду,  
можна ознайомитись на сайті «УК».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 18 квітня 2023 р. № 333-р 
Київ

Про передачу окремого індивідуально  
визначеного майна у власність територіальних  

громад Миколаївської області
Передати окреме індивідуально визначене майно за переліком згідно з додатком у власність те-

риторіальних громад Миколаївської області.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Із переліком індивідуально визначеного майна, затвердженим розпорядженням уряду,  
можна ознайомитись на сайті «УК».

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 квітня 2023 р. № 334-р 
Київ

Про звільнення Гречаника Р. М.  
з посади першого заступника Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України 
Звільнити Гречаника Руслана Мар’яновича з посади першого заступника Міністра захисту до-

вкілля та природних ресурсів України за власним бажанням.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 квітня 2023 р. № 335-р 
Київ

Про звільнення Краснолуцького О. В.  
з посади заступника Міністра захисту довкілля  

та природних ресурсів України
Звільнити Краснолуцького Олександра Васильовича з посади заступника Міністра захисту до-

вкілля та природних ресурсів України у зв’язку з переходом на іншу роботу.

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 квітня 2023 р. № 336-р 
Київ

Про призначення Краснолуцького О. В.  
першим заступником Міністра захисту довкілля  

та природних ресурсів України
Призначити Краснолуцького Олександра Васильовича першим заступником Міністра захисту 

довкілля та природних ресурсів України. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 квітня 2023 р. № 337-р 
Київ

Про призначення Киреєвої В. С.  
заступником Міністра захисту довкілля  

та природних ресурсів України
Призначити Киреєву Вікторію Станіславівну заступником Міністра захисту довкілля та природ-

них ресурсів України. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 квітня 2023 р. № 338-р 
Київ

Про поновлення Бєляєва О. А.  
на посаді заступника Голови Державного агентства 

з енергоефективності та енергозбереження 
України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації
На виконання постанови Донецького окружного адміністративного суду від 4 червня 2010 р. по-

новити Бєляєва Олега Анатолійовича на посаді заступника Голови Державного агентства з енерго-
ефективності та енергозбереження України з питань цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації з 18 березня 2010 року. 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 21 квітня 2023 р. № 339-р 
Київ

Про звільнення Бєляєва О. А. з посади заступника 
Голови Державного агентства  

з енергоефективності та енергозбереження 
України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації
Звільнити Бєляєва Олега Анатолійовича з посади заступника Голови Державного агентства з 

енергоефективності та енергозбереження України з питань цифрового розвитку, цифрових транс-
формацій і цифровізації за угодою сторін (пункт 3 частини першої статті 83 Закону України «Про 
державну службу»). 

Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua8 

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Щинкін Роман Анатолійович, 12.02.1974 р.н., громадянин України, м. Київ, вул. 

Антоновича, 103-А, кв. 99, повідомляється, що 26.04.2023 у кримінальному про-
вадженні №12014110100000089 від 22.01.2014 складено повідомлення про його 
підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 4  
ст. 28, ст. 340, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12, ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 27, 
ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 122, ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 7, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 3  
ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 2 ст. 194 (в редакції Закону від 23.02.2014), ч. 3 ст. 27, ч. 3  
ст. 28, п.п. 7, 12 ч. 2 ст. 115 КК України. Повідомлення про підозру здійснене у спо-
сіб, передбачений КПК України для вручення повідомлень, шляхом направлення 
його на останню відому адресу місця проживання, а також опубліковане на офіцій-
ному веб-сайті Офісу Генерального прокурора.

Крім того, Щинкін Р. А. відповідно до ст. ст. 133, 135 КПК України викликається 
08.05.2023 на 10 год. до Державного бюро розслідувань у каб. № 609 по вул. Бо-
рисоглібська, 18, м. Київ для допиту як підозрюваного, проведення слідчого екс-
перименту, а також проведення інших процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні №12014110100000089 від 22.01.2014.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 
КПК України.

Слідчий ДБР А. Крупка 
тел. 365-40-00.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні №12022050000000740 від 07.09.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК 

України, встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відпо-
відно до ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України

ПОВІДОМИВ
Сагіра Віталія Леонідовича 19.12.1986 року народження, про підозру у добровільному зайнятті громадянином Украї-

ни посади в незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 
56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора  у рубриці «Пові-
стки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин  України Сагір Віталій Леонідович 19.12.1986 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137  

КПК України викликається 03.05.2023 о 10:00 год., 04.05.2023 о 10:00 год., 05.05.2023 о 10:00 год. до  слідчого управ-
ління Головного управління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область,  
м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7 для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, допиті як підозрюваного  та проведенні  процесуальних дій у 
кримінальному провадженні №12022050000000740 від 07.09.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Саркісян Армен Нагапетович, 

20.09.1978 р.н., громадянин Украї-
ни, Донецька область, м. Горлівка, 
вул. Умова, 45, кв. 1, відповідно до 
ст. ст. 133, 135 КПК України виклика-
ється 08.05.2023 на 11 год. до Дер-
жавного бюро розслідувань у каб. 
№ 609 по вул. Борисоглібська, 18, 
м. Київ для допиту як підозрювано-
го, проведення слідчого експеримен-
ту, а також проведення інших проце-
суальних дій у кримінальному про-
вадженні №12014110100000089 від 
22.01.2014.

Поважні причини неприбуття та 
наслідки неприбуття зазначені у  
ст. ст. 138-139 КПК України.

Слідчий ДБР А. Крупка 
тел. 365-40-00. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
м. Дніпро                            27.04.2023
Слідчий СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях Лахманюк О. Л за погоджен-

ням з прокурором Кремінського відділу Сєвєродонецької окружної прокуратури Луганської облас-
ті Барабашевим І.В. у КП №22023130000000084 від 26.01.2023, відповідно до ст. 36, 42, 111, 133-137,  
276-278 КПК України,

ПОВІДОМИВ:
Вєтрова Андрія Миколайовича, 26.11.1986 р.н., уродженця м.Кремінна Луганської обл., зареєстрова-

ного за адресою: Луганська обл., Сєвєродонецький р-н, м. Кремінна, вул. Козацька, буд. 62, громадяни-
на України, про підозру в умисних діях, вчинених з метою зміни меж території та державного кордону 
України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, вчинених за попередньою змовою 
групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, та 
в участі в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій території, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст.42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Генерального прокурора 

https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб визначений КПК України слідчий Лахманюк О. Л.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Вєтров Андрій Миколайович, 26.11.1986 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська 

обл., Сєвєродонецький р-н, м. Кремінна, вул. Козацька, буд. 62, відповідно до ст. 133, 135, 278 КПК Укра-
їни викликається у КП №22023130000000084 від 26.01.2023 до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, на 01.05.2023 о 10:00, на 02.05.2023 о 
10:00, на 03.05.2023 о 10:00, для вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1 та ч. 2 
ст.110 КК України, допиту підозрюваного та для проведення слідчих, процесуальних дій.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. 138-139 КПК України, у тому чис-
лі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за викликом до слідчо-
го, в разі неможливості прибути - заздалегідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні №12022050000000717 

від 25.08.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, встановивши наявність достатніх доказів 
для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до ст.ст. 40, 
42, 276, 277, 278 КПК України.

ПОВІДОМИВ
Примаченка Євгена Миколайовича, 19.12.1980 року народження, про підозру у до-

бровільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням органі-
заційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово 
окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, 
ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерально-
го прокурора  у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Примаченко Євген Миколайович, 19.12.1980 року народжен-

ня, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137  КПК України викликається 03.05.2023 о 
09:00, 04.05.2023 о 09:00, 05.05.2023 о 09:00 до слідчого управління Головного управ-
ління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Доне-
цька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7 для отримання письмового пові-
домлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, допиті як підозрюваного та проведенні процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні №12022050000000717 від 25.08.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138,139 КПК 
України, у тому числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального 
досудового розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Безлєр Ігор Миколайович, 30.12.1965 р. н., остан-
ня відома адреса: АР Крим, м. Сімферопіль, вул. Тур-
генєва, 20, кв. 70, який обвинувачується у скоєнні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27,  
ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 438 КК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитись до Слов’янського міськра-
йонного суду Донецької області за адресою: Донецька 
область, Краматорський район, м. Слов’янськ, вул. До-
бровольського, буд. 2, для участі в судовому розгляді 
кримінального провадження, справа № 243/8554/21, в 
судові засідання, які відбудуться:

1) 04 травня 2023 року о 14-00 год,
2) 10 травня 2023 року о 10-00 год,
3) 07 червня 2023 року о 10-00 год.
Явка в судові засідання є обов’язковою. При собі ма-

ти документ, що посвідчує особу.
Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 

суду передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України.
Електронна адреса суду — inbox@sl.dn.court.gov.ua

Головуючий суддя Фалін І. Ю.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Мацуки А. С.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного су ду м. Дніпропетровська 25.04.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального 

досудового розслідування у кримінальному провадженні №22022050000004378 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 05.09.2022 стосовно Мацуки Анатолія Спиридоновича, 22.06.1964 року народження, уродженця с. Урзуф, Першотравне-
вого району, Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт. Мангуш, вул. Мур-
зи, буд. 37, кв. 7, підозрюваного у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  МАЦУКИ А. С.
Громадянин України Мацука Анатолій Спиридонович, 22.06.1964 року народження, уродженця с. Урзуф, Першотравневого ра-

йону, Донецької області, зареєстрованого за адресою: Донецька область, Маріупольський район, смт Мангуш, вул. Мурзи, буд. 
37, кв. 7, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 02.05.2023 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв., до 
слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого — криміна-
ліста — Жижоми Я. О. (м.н.т. 098-535-77-83) за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для за-
вершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обви нувального акту з додатками у кримінальному прова-
дженні №22022050000004378, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 05.09.2022 за ч. 3 ст. 111-1 КК України в 
якому Ви є підозрюваним у вчиненні злочи ну, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК Укра-
їни, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу СУ ГУНП в Донецькій області у провадженні №12022050000000742 від 07.09.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-

їни, встановивши наявність достатніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно до  
ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України

ПОВІДОМИВ
Джелгена Григорія Ілліча, 28.10.2000 року народження, про підозру у добровільному зайнятті громадянином України посади в 

незаконному правоохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 
62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора  у рубриці «Повістки про ви-
клик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин  України Джелген Григорій Ілліч, 28.10.2000 року народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК Укра-

їни викликається 03.05.2023 о 09:00, 04.05.2023 о 09:00, 05.05.2023 о 09:00 до слідчого управління Головного управління Націо-
нальної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7 для отри-
мання письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, 
допиті як підозрюваного та проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022050000000742 від 07.09.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість засто-
сування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 25.04.2023 
надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному  
№ 42022132240000026 від 21.10.2022 стосовно Лавренко Світлани Миколаївни, 05.11.1962 р.н., 
підозрюваної у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із вищенаведеним у кримінальному провадженні № 42022132240000026 від 

21.10.2022 за ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст.111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133,135,137 КПК 
України, підозрювана Лавренко Світлана Миколаївна, 05.11.1962  р.н., зареєстрована та мешкає 
за адресою: Луганська обл., Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Макаренка , буд. 148, 
викликається на 10:00 годину на 01.05.2023, 02.05.2023, 03.05.2023 до прокурора  Лисичанської 
окружної прокуратури Луганської області Швиденка Олександра Сергійовича, за адресою: Кірово-
градська область, м. Кропивницький, вул. Соборна, 5а для допиту у якості підозрюваної, а також 
для проведення інших процесуальних дій у вказаному КП.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Лавренко Світлана Миколаївна, 

05.11.1962 р.н., про те, що 05.05.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні № 42022132240000026 від 21.10.2022, в якому Вам повідомлено про підозру у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде за-
вершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання, для чого необхідно прибути о 10:00 годині 05.05.2023 до Лисичанської окружної проку-
ратури Луганської області, за вищевказаною адресою: Кіровоградська обл., м. Кропивницький, 
вул. Соборна, 5 для отримання повідомлення про завершення досудового розслідування та ви-
конання вимог ст.290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання до-
ступу до матеріалів досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні та почат-
ку ознайомлення з ними.

Також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України прошу відкрити стороні обвинувачення наявні мате-
ріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Прокурор групи прокурорів, Прокурор Лисичанської окружної прокуратури  
Луганської області Олександр Сергійович ШВИДЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Сьомов Олек-
сандр Вікторович, 18.08.1967 року народження, про те, що 27.04.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000622 від 14.04.2023, за підозрою його у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, — за-
вершено.

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудо-
вого розслідування у період з 09:00 до 17:00 кожного дня 27.04.2023, 
28.04.2023 та з 08:00 до 14:00 29.04.2023 у приміщенні слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, буд. 62. В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовува-
ти як докази в суді. Вручення копії обвинувального акта та реєстру матері-
алів досудового розслідування захиснику підозрюваного Сьомова О. В. бу-
де здійснено 29.04.2023 в порядку ч. 2 ст. 297-5 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Сьомова Олександра 

Вікторовича, 18.08.1967 року народження, зареєстрованого за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, с. Атманай, вул. Пристань,  
буд. 1, для вручення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального ак-
та та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні №22023080000000622 від 14.04.2023, на 14:00 29.04.2023 у кабінет 
№115 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, буд. 62.

Слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області  
лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Жмурко Ган-
на Володимирівна, 05.03.1978 року народження, про те, що 27.04.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000618 від 14.04.2023, за підозрою її у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, — завершено.

Підозрювана має право на ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування у період з 09:00 до 17:00 кожного дня 27.04.2023, 28.04.2023 
та з 08:00 до 14:00 29.04.2022 у приміщенні слідчого відділу УСБУ в Запо-
різькій області, за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, буд. 62. 
В порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкрити сторо-
ні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як дока-
зи в суді. Вручення копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування захиснику підозрюваної Жмурко Г. В. буде здійсне-
но 29.04.2023 в порядку ч. 2 ст. 297-5 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Жмурко Ганну Во-

лодимирівну, 05.03.1978 року народження, зареєстровану за адресою: За-
порізька область, Мелітопольський район, смт Кирилівка, вул. Степова, 7А, 
для вручення в порядку ст. 293 КПК України копії обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22023080000000618 від 14.04.2023, на 14:00 29.04.2023 у кабінет №115 
слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області, за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, буд. 62.

Слідчий 2-го відділення СВ УСБУ в Запорізькій області  
лейтенант юстиції Марія ЩЕРБІНА

Повістка про виклик обвинуваченого Мотузенко Валентина Івановича
Суворовський районний суд міста Одеса викликає у підготовче судове засідання обвинуваченого Мотузенко 

Валентина Івановича, 18.05.1964 р.н., який мешкає за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, бул. 144-А, кв. 29, у кри-
мінальному провадженні №42022230000000060 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбаче-
них ст. 28 ч. 2, ст. 438 ч. 1 КК Україии, яке відбудеться о 10 годині 30 хвилин 27 квітни 2023 року в приміщенні су-
ду за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, буд. 68, зал №14.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду, передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвину-
ваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду, передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Суддя М. В. Шкуренков

Повістка про виклик обвинуваченого Леонтьєва Володимира Павловича
Суворовський районний суд міста Одеса викликає у підготовче судове засідання обвинуваченого Леонтьєва Во-

лодимира Павловича, 22.01.1964 р.н., який зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Волоська, буд. 50/38, кв. 114, 
у кримінальному провадженні №42022230000000060 за ознаками вчинення кримінальних правопорушень, перед-
бачених ст. 28 ч. 2, ст. 438 ч. 1 КК України, яке відбудеться о 10 годині 30 хвилин 27 квітня 2023 року в приміщен-
ні суду за адресою: м. Одеса, вул. Чорноморського Козацтва, буд. 68, зал №14.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду, передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки обвину-
ваченого до суду, дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду, передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість з’явлення до суду.

Суддя М. В. Шкуренков
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ОГОЛОШЕННЯ

Міністерство молоді та спорту України розглядає питання щодо позбав-
лення спортивної федерації статусу національної ГО «Федерація підводно-
го спорту та підводної діяльності України»:

дата проведення засідання комісії — 03.05.2023 о 12.00 в онлайн-фор-
маті;

найменування суб’єкта, який ініціює розгляд питання щодо позбавлення 
спортивної федерації статусу національної — Мінмолодьспорт;

вид спорту, який розвиває спортивна федерація, що позбавляється ста-
тусу національної – підводний спорт;

підстави позбавлення спортивної федерації статусу національної — не-
виконання умов Договору про співпрацю;

телефон для довідок: 289-09-98.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України викликається громадянка Укра-
їни Сергієнко Віра Олексіївна, 05.05.1972 року народження, о 13 годині 00 хви-
лин 01, 02 та 03 травня 2023 року до слідчого відділу 3 управління (з дислока-
цією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для вручення 
Вам письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України у кримінальному проваджен-
ні № 42023132580000010 від 05.01.2023, допиту як підозрюваного, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінальному про-
вадженні. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у  
ст. ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу України. 

Повістка про виклик

Обвинувачений Морозов Петро Леонідович, 02.02.1967 року наро-
дження, зареєстрований за адресою: Запорізька область, Мелітополь-
ський район, с. Терпіння, вул. Трудова, буд. 158, відповідно до ст.ст. 134, 
135, 323 КПК України, викликається в судове засідання на 14 год 00 хв 
01.05.2023, на 15 год 30 хв 17.05.2023, на 11 год 00 хв 26.05.2023 до Кому-
нарського районного суду м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Європейська, 
7, каб. 27, головуючий суддя Холод Р. С.) у кримінальному проваджен-
ні №22022080000002377, справа №333/554/23, за обвинуваченням Моро-
зова П.Л. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про початок здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 24.04.2023 (справа №201/4636/23) надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 42022132600000054 від 
15.04.2022 стосовно підозрюваної Куліш Ганни Олександрівни, 13.04.1984 р.н., у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Куліш Ганна Олександрівна, 13.04.1984 р.н., зареєстрована за адресою: Луганська обл., смт Станиця Луганська, вул. Ватуті-

на, 1а, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК України викликається на 02.05.2023, 03.05.2023, 04.05.2023 об 11:00 годині 
до СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактич-
ного розташування) для допиту в якості підозрюваної у кримінальному провадженні № 42022132600000054 від 15.04.2022, отри-
мання повідомлення про завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів і ознайомлення з ними, отриман-
ня обвинувального акта з додатками.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Куліш Ганна Олександрівна, 13.04.1984 р.н., про те, що 05.05.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42022132600000054 від 15.04.2022, в якому Вам повідо-
млено про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте пра-
во на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути 05.05.2023 об 11:00 до СВ 3 управлін-
ня ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного розташуван-
ня), а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати як доказ у суді.

Прокурор Щастинської окружної прокуратури Дмитро ГЛАДКИЙ 
24.04.2023

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  ПІДОЗРЮВАНОГО

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 24.04.2023 (справа № 201/4411/23) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні №42023132590000004 
від 23.02.2023 стосовно підозрюваного Ольховського Дмитра Вікторовича, 06.07.1995 р.н., у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціального досудового розслідування у вказаному кримі-
нальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України підозрюваному Ольховському Дмитру Ві-
кторовичу, 06.07.1995 р.н., повідомляємо, що Вам необхідно з’явитись 01.05.2023, 02.05.2023, 03.05.2023 о 10:00 до Лу-
ганської обласної прокуратури, розташованої на період воєнного стану за адресою: вул. Соборна, 5а, м. Кропивницький, 
для допиту в якості підозрюваного, а також проведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному про-
вадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитись 04.05.2023 о 10:00 до Луганської обласної прокуратури, за вищевказаною адресою для вручення повідомлен-
ня про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій сто-
роні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження та в подальшому для отримання обвину-
вального акта.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0953613673, prok.svativskiy@gmail.com.
Прокурор у кримінальному провадженні — Прокурор Сватівської окружної прокуратури  

Луганської області Дмитро ЯКОВЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро                                     27 квітня 2023 року
Громадянка України Божко Дар’я Євгеніївна, 08.05.1994 р.н., відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

Вам повідомляється про підозру в кримінальному провадженні № 22022130000000105 від 06.04.2022 у виправдовуванні, визна-
нні правомірною, запереченні збройної агресії Російської Федерації проти України, виправдовуванні, визнанні правомірною, за-
переченні тимчасової окупації частини території України, а також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію Російської 
Федерації проти України, представників збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних незаконних збройних форму-
вань, створених, підпорядкованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, тобто у вчиненні злочину, передбачено-
го ч. 1 ст. 436-2 КК України, та у поширенні матеріалів, у яких міститься виправдовування, визнання правомірною, заперечен-
ня збройної агресії Російської Федерації проти України, виправдовування, визнання правомірною, заперечення тимчасової оку-
пації частини території України, а також глорифікація осіб, які здійснювали збройну агресію Російської Федерації проти України, 
представників збройних формувань Російської Федерації, іррегулярних незаконних збройних формувань, створених, підпоряд-
кованих, керованих та фінансованих Російською Федерацією, тобто у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 436-2 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщується на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається підозрювана Божко Дар’я Євгеніївна, 08.05.1994 р.н., зареєстрова-

на за адресою: Луганська область, м. Рубіжне, вул. Володимирська, буд. 45В, кв. 95 о 10 год. 00 хв. на 01.05.2023, 02.05.2023, 
03.05.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7, для допиту як підозрюваної, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 22022130000000105 від 06.04.2022 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч.ч. 1, 2 ст. 436-2 КК України.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосу-
вання приводу та здійснення спеціального досудового розслідування.

Телефон для зв’язку: 0668468154.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 24.04.2023 (судова справа № 201/4408/23) на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022132580000155 від 
04.11.2022 стосовно підозрюваного Харченка Ярослава Валерійовича, 25.09.1991 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку із ухваленням 24.04.2023 слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-

нальному провадженні № 42022132580000155 від 04.11.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137 КПК України, підозрюваний Харченко Ярослав Валерійович, 25.09.1991 р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., Ста-
робільський р-н, с. Парневе, вул. Молодіжна, 22, викликається 01.05.2023 об 11:00, 03.05.2023 об 11:00, 05.05.2023 об 11:00 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, буд. 7, каб. 131 (місце фактичного розташування) для допиту як підозрюваного, а також для проведення ін-
ших процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно з’явитися 
09.05.2023 об 11:00, 10.05.2023 об 11:00, 11.05.2023 об 11:00, до слідчого відділу 3 управління  ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, буд.7, каб.131 (місце фактичного розташування) для отримання повідомлення про 
завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для 
надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022132580000155 від 04.11.2022 та 
початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Дружківський міський суд Донецької області викли-
кає Кашу Світлану Станіславівну, 24.07.1967 р. н., за-
реєстровану за адресою: Донецька область, Бахмут-
ський район, м. Світлодарськ, вул. Світличного, буд. 27, 
кв. 124, як обвинувачену в кримінальному проваджен-
ні №1-кп/229/107/2023 за ч. 1 ст. 111-2 КК України, в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 3 травня 
2023 р. о 14:00 годині за адресою: Донецька область, 
Краматорський район, м. Дружківка, вул. Енгельса, 45.

З моменту опублікування оголошення про виклик до 
суду обвинуваченої Каші Світлани Станіславівни в засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження, остання вважається належним чином 
ознайомленою з його змістом.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України.

Суддя Н. М. Фролова

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Зубрицький Віктор Васильович, 11.10.1971 р.н., гро-
мадянин України, м. Полтава, вул. Великотирнівська, 31,  
кв. 105, відповідно до ст. ст. 133, 135 КПК України викли-
кається 08.05.2023 на 12 год. до Державного бюро роз-
слідувань у каб. № 609 по вул. Борисоглібська, 18, м. Ки-
їв для допиту як підозрюваного та, у разі погодження про-
курором повідомлення про нову підозру та зміну раніше 
повідомленої підозри, його вручення, а також проведен-
ня інших процесуальних дій у кримінальному проваджен-
ні №12014110100000089 від 22.01.2014.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття за-
значені у ст. ст. 138-139 КПК України.

Слідчий ДБР А. Крупка 
тел. 365-40-00.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст .ст. 133, 135, 278 КПК України викликається 
Ченчик-Скороход Марина Миколаївна, 24.11.1983 року наро-
дження, 01.05.2023 о 10:00, 02.05.2023 о 10:00, 03.05.2023 о 
10:00 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвє-
родонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, 
кабінет 131, для вручення Вам письмового повідомлення про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні  
№ 42023132580000040 від 13.02.2023, допиту як підозрюваної, 
а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у за-
значеному кримінальному провадженні.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість 
застосування приводу та здійснення спеціального досудового 
розслідування.

Засоби зв’язку: 0990140664, prok.starobilskiy@gmail.com.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст. 133, 135, 278 КПК України виклика-
ється громадянин України Пронька Андрій Васильович, 
12.12.1970 року народження, о 13 годині 00 хвилин 01, 02 
та 03 травня 2023 року до слідчого відділу 3 управління (з 
дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, площа Шевченка, 7, для вручення Вам письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України 
у кримінальному провадженні № 42023132580000031 від 
31.01.2023, допиту як підозрюваного, а також проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кри-
мінальному провадженні. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 Кримі-
нального процесуального кодексу України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро                             27 квітня 2023 року
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 27 квітня 2023 року в кримінальному провадженні № 42023132580000034 
від 07.02.2023, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підо-
зру, згідно з яким Шаталов Андрій Олександрович, 25.04.1981 року народжен-
ня, обґрунтовано підозрюється у добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади в незаконних правоохоронних органах, створених на тимчасово оку-
пованій території, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 7 ст.111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Шаталов Андрій Олександрович, 25.04.1981 року народження, 

відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 278 Кримінального процесуального кодек-
су України вам необхідно з’явитися як підозрюваному 02.05.2023 об 11:00 год., 
03.05.2023 об 11:00 год., 04.05.2023 об 11:00 год. до слідчого відділу 3 управ-
ління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ у Донецькій та Луганській об-
ластях, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. Шевченка, буд. 
7, кабінет 131, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, до-
питу як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій у кримінально-
му провадженні, внесеному до ЄРДР за № 42023132580000034 від 07.02.2023. 
Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. По-
важні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
місто Дніпро                            27 квітня 2023 року
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідомляю, 

що 27 квітня 2023 року в кримінальному провадженні 42023132580000006 від 
03.01.2023, за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким Прищепа Геннадій Миколайович, 11.05.1970 року народження, 
обґрунтовано підозрюється у добровільному зайнятті громадянином України 
посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на території 
в окупаційній адміністрації держави-агресора, тобто у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого  ч. 5 ст.111-1 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні права 
та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офісу Генераль-
ного прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.
ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Прищепа Геннадій Миколайович, 11.05.1970 року народжен-

ня, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 278 Кримінального процесуально-
го кодексу України вам необхідно з’явитися як підозрюваному 02.05.2023 об 
11:00 год., 03.05.2023 об 11:00 год., 04.05.2023 об 11:00 год., до слідчого від-
ділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк) ГУ СБУ у Донецькій та 
Луганській областях, за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, пл. 
Шевченка, буд. 7, кабінет 131, для отримання письмового повідомлення про  
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, допиту як підозрюваного та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за № 42023132580000006 
від 03.01.2023. Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про немож-
ливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені  
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

27.04.2023 у кримінальному провадженні №  22023130000000065 
від 19.01.2023 за ознаками злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110,  
ч. 5 ст. 111-1 КК України, повідомлено про підозру Гахову Олену Іл-
лівну, 26.01.1971 р.н., зареєстровану за адресою: Луганська область, 
м. Кіровськ (нова назва — м. Голубівка), вул. Погуляєва, буд. 5-А, 
кв. 62, у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110 та ч. 5 ст. 111-1 
КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесу-
альні права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик 
та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» 
за посиланням: http://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Гахова Олена Іллівна, 26.01.1971 р.н., зареєстрована за адресою: 

Луганська область, м.  Кіровськ (нова назва – м. Голубівка), вул. По-
гуляєва, буд. 5-А, кв.62, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 
КПК України викликається об 11:00 годині на 01.05.2023, 02.05.2023, 
03.05.2023 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та 
Луганській областях за адресою: Дніпропетровська обл., Дніпро, пл. 
Шевченка 7, для отримання письмового повідомлення про підозру у 
вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
у кримінальному провадженні № 22023130000000065 від 19.01.2023, 
допиту в якості підозрюваного, проведення інших слідчих та процесу-
альних дій у зазначеному кримінальному провадженні.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у  
ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового 
стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування, здійснення спеціального судового 
розгляду.
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Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Шпір Михайло Федорович, 16.08.1986 р.н., уродженець  

м. Чернівці Чернівецької області, останнє відоме місце проживання: с. Крихів-
ці, вул. Роксолани, 16/1 Івано-Франківської територіальної громади Івано-Фран-
ківської області, на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України повідомляю, 
що Вам необхідно з’явитися 04.05.2023 на 13 год 00 хв до Івано-Франківського 
міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. 
Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для розгляду кримінального про-
вадження про обвинувачення Шпіра Михайла Федоровича у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 161, ч. 1 ст. 436-1, ч. 2 ст. 436-1, ч. 2 
ст. 110 КК України.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Проходенко Сергій Володимирович, 10.11.1960 р.н., уродже-

нець м. Запоріжжя, останнє відоме місце проживання: Російська Федерація,  
м. Москва, вул. Абрамцевська, 14, кв. 296, на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 
КПК України, Вам необхідно з’явитися 02.05.2023 на 10 год. 00 хв. до Івано-Фран-
ківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 20, для розгляду кримінально-
го провадження про обвинувачення Проходенка Сергія Володимировича, у вчинен-
ні кримінального правопорушення,  передбаченого ч. 1 ст. 109 КК України.

Суддя Іннеса БОЛЮК

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Ткачов Антон Олегович, 31.03.1994 року народження, уродже-

нець с. Нова Збур’ївка Голопристанського району Херсонської області, житель 
Російської Федерації, відома робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, 
вул. Охотний ряд, 1, Вам як обвинуваченому відповідно до вимог ст.ст.134, 135, 
297-5, 323 КПК України, необхідно з’явитися 03.05.2023 об 11 год 30 хв до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської області за адресою: м. Іва-
но-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал №17, для розгля-
ду кримінального провадження про обвинувачення Ткачова Антона Олеговича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Олег ЛАЗАРІВ

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Миронюк Юрій Юліянович, 21.06.1981 р.н., уродженець та жи-

тель Донецької області, м. Харцизький, вул. Металургів, буд. 18, кв. 23, грома-

дянин України на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхід-
но з'явитися 05.05.2023 р. на 10 год. 00 хв., 22.05.2023 р. на 10 год. 00 хв., та 
29.05.2023 р. на 11 год. 30 хв.  до Івано-Франківського міського суду Івано-Фран-
ківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 
2 поверх, зал 21, для  розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Миронюка Юрія Юліяновича у вчиненні злочину, передбаченого ст. 111 ч. 1, 
ст.258-3 ч.1, ст.260 ч.2 КК України. 

Головуючий суддя Н. І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Дєлягін Михайло Геннадійович, 18.03.1968 р.н., уродженець 

м. Москва Російської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, 
вул. Охотний ряд, 1, громадянин Російської Федерації на підставі ст.ст. 134, 135,  
297-5, 323 КПК України  Вам необхідно з'явитися 10.05.2023 р. на 09 год. 30 хв. 
та 19.05.2023 на 09 год.30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-Фран-
ківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 
2 поверх, зал 21, для  розгляду кримінального провадження про обвинувачен-
ня Дєлягіна Михайла Геннадійовича у вчиненні злочину, передбаченого ст. 110 
ч. 3 КК України.

Головуючий суддя Н. І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачена Горячева Ксенія Олександрівна, 16.05.1996 р.н., уродженка 

с. Аромашеве Тюменської області Російської Федерації, робоча адреса: Росій-
ська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянка Російської Феде-
рації на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК України Вам необхідно з’явитися 
08.05.2023 р. на 11 год. 00 хв. та 23.05.2023 на 10 год.00 хв. до Івано-Фран-
ківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 21, для розгляду криміналь-
ного провадження про обвинувачення Горячевої Ксенії Олександрівни у вчиненні 
злочину, передбаченого ст. 110 ч. 3 КК України.

Головуючий суддя Н. І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого
Обвинувачений Діденко Олексій Миколайович, 30.03.1983 р.н., уродженець с. 

Почапинці, Лисянського району Черкаської області, УРСР, СРСР, робоча адре-
са: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, громадянин Росій-
ської Федерації на підставі ст.ст. 134, 135,  297-5, 323 КПК України Вам необхід-
но з’явитися 08.05.2023 р. на 11 год. 15 хв.  та 23.05.2023 на 09 год.30 хв. до Іва-
но-Франківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Іва-

но-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, зал 21, для  розгляду 
кримінального провадження про обвинувачення Діденка Олексія Миколайовича 
у вчиненні злочину, передбаченого ст. 110 ч. 3 КК України.

Головуючий суддя Н. І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Власов Василь Максимович, 27.06.1995 р.н., уродженець  
м. Москва Російської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, 
вул. Охотний ряд, 1, громадянин Російської Федерації на підставі ст.ст. 134, 135,  
297-5, 323 КПК України  Вам необхідно з'явитися 12.05.2023 р. на 09 год. 30 
хв. та 22.05.2023 на 09 год 30 хв. до Івано-Франківського міського суду Івано-
Франківської області, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. 
№11, 2 поверх, зал 21, для  розгляду кримінального провадження про обвинува-
чення Власова Василя Максимовича у вчиненні злочину, передбаченого ст. 110  
ч. 3 КК України. 

Головуючий суддя Н. І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Гаврилов Сергій Анатолійович, 27.01.1966 р.н., уродженець  
м. Тула, СРСР, робоча адреса: Російська Федерація, м. Москва, вул. Охотний ряд, 
1, громадянин Російської Федерації на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК 
України  Вам необхідно з'явитися  12.05.2023 р. на 10 год. 30 хв. та 22.05.2023 
на 11 год. 00 хв до Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської об-
ласті, за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, 2 поверх, 
зал 21, для  розгляду кримінального провадження про обвинувачення Гаврилова 
Сергія Анатолійовича  у вчиненні злочину, передбаченого ст. 110 ч. 3 КК України.

Головуючий суддя Н. І. Деркач

Повістка про виклик обвинуваченого

Обвинувачений Вассерман Анатолій Олександрович, 09 грудня 1952 року на-
родження, житель Російської Федерації, робоча адреса: Російська Федерація,  
м. Москва, вул. Охотний ряд, 1, на підставі ст.ст. 134, 135, 297-5, 323 КПК Украї-
ни, Вам необхідно з’явитися 10 травня 2023 року на 11 год. 30 хв. до Івано-Фран-
ківського міського суду Івано-Франківської області, за адресою: м. Івано-Фран-
ківськ, вул. Грюнвальдська, буд. №11, поверх 2, зал 18, для розгляду криміналь-
ного провадження про обвинувачення Вассермана Анатолія Олександровича у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Суддя Роман ХОРОСТІЛЬ

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Повідомлення про підозру від 27.04.2023 у кримінальному провадженні  

№ 42022000000001343 від 04.10.2022 стосовно громадянина Російської Федерації Турова Ар-
тема Вікторовича, 01 березня 1984 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО ТУРОВА А. В.
Підозрюваний Туров Артем Вікторович, 01 березня 1984 р.н., зареєстрований та прожива-

ючий за адресою: Російська Федерація, Смоленська обл., м. Смоленськ, вул. Генерала Пас-
кевича 23, кв. 48, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального ко-
дексу України, Вам необхідно з’явитися 08.05.2023, 09.05.2023, 10.05.2023 о 12 год. 00 хв. як  
підозрюваному у кримінальному провадженні № 42022000000001343 за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, з метою допиту як 
підозрюваного та вручення письмового повідомлення про підозру під час здійснення досудо-
вого розслідування до слідчого 1 відділу 3 управління досудового розслідування Головного 
слідчого управління СБ України Зозулі Л.Р., за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбаче-
ні ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: примусовий привід, гро-
шове стягнення.

Повний текст повістки, у тому числі російською мовою, розміщується на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спе-
ціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПОДОЗРЕНИИ
Сообщение о подозрении от 27.04.2023 в уголовном производстве № 42022000000001343 

от 04.10.2022 в отношении гражданина Российской Федерации Турова Артема Викторовича, 
01 марта 1984 г.р., подозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмо-
тренного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

ПОВЕСТКА O ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО ТУРОВА А. В.
Подозреваемый Туров Артем Викторович, 01 марта 1984 года рождения, гражданин Рос-

сийской Федерации, зарегистрирован и проживает по адресу: рф, Смоленская обл., г. Смо-
ленск, ул. Генерала Паскевича, д. 23, кв. 48, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 
276 Уголовного процессуального кодекса Украины Вам необходимо явиться 08.05.2023, 
09.05.2023, 10.05.2023 в 12 год. 00 мин. в качестве подозреваемого в рамках уголовного 
производства № 42022000000001343 от 04.10.2022 предусмотренного ч. 3 ст. 110 Уголовно-
го Кодекса Украины для участия в проведении допроса в качестве подозреваемого и вруче-
ния письменного уведомления о подозрении во время досудебного расследования к следо-
вателю 1 отдела 3 управления досудебного расследования Главного следственного управле-
ния СБ Украины Зозули Л.Р., по адресу: г. Киев, ул. Владимирская, 33. При себе необходимо 
иметь документ, удостоверяющий личность.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применяются меры, 
предусмотренные ст.ст. 139, 140 Уголовного процессуального кодекса Украины: 
принудительный привод, денежное взыскание.

Полный текст повестки, в том числе на русском языке, размещается на веб-сайте Офи-
са Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове и сведениях о проведении специ-
ального досудебного расследования» по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Оголошення про виклик до суду

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі 
головуючого судді Крука Є. В., суддів: Білоус І. О. та Кравчук О. О. пере-
буває справа № 4910/10/19-к за обвинуваченням Рачкова Андрія Воло-
димировича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.01.2022 року поста-
новлено здійснювати спеціальне судове провадження за обвинувачен-
ням Рачкова Андрія Володимировича, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

У зв’язку з чим викликається Рачков Андрій Володимирович, 31 бе-
резня 1978 року народження, уродженець м. Нікополь, Дніпропетров-
ської області, громадянин України, що зареєстрований за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Нікополь, вул. Добролюбова, буд. 19/3, кв. 
22, останнє відоме місце проживання за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Нікополь, вул. Гагаріна, буд. 85, обвинувачений у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Украї-
ни, у судове засідання, яке відбудеться 01.05.2023 о 16:30, у приміщен-
ні Вищого антикорупційного суду (м. Київ, проспект Берестейський, 41),  
головуючий суддя: Крук Є. В., судді: Білоус І. О., Кравчук О. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Оголошення про виклик до суду

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі 
головуючого судді Крука Є. В., суддів: Білоус І. О. та Кравчук О. О. пере-
буває справа № 4910/10/19-к за обвинуваченням Рачкова Андрія Воло-
димировича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 191 КК України.

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 12.01.2022 року поста-
новлено здійснювати спеціальне судове провадження за обвинувачен-
ням Рачкова Андрія Володимировича, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України.

У зв’язку з чим викликається Рачков Андрій Володимирович, 31 бе-
резня 1978 року народження, уродженець м. Нікополь, Дніпропетров-
ської області, громадянин України, що зареєстрований за адресою: Дні-
пропетровська область, м. Нікополь, вул. Добролюбова, буд. 19/3, кв. 
22, останнє відоме місце проживання за адресою: Дніпропетровська 
область, м. Нікополь, вул. Гагаріна, буд. 85, обвинувачений у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК Украї-
ни, у судове засідання, яке відбудеться 01.05.2023 о 16:40, у приміщен-
ні Вищого антикорупційного суду (м. Київ, проспект Берестейський, 41), 
головуючий суддя: Крук Є. В., судді: Білоус І. О., Кравчук О. О.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000492 від 23.03.2023 стосовно підозрюваної Драгой Мари-
ни Миколаївни, 15.02.1979 року народження, у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Драгой Марину Ми-

колаївну, 15.02.1979 р.н., уродженку смт Приазовське Мелітопольського ра-
йону Запорізької області, громадянку України, українку, яка зареєстрова-
на за адресою: Запорізька область, Мелітопольський район, смт Приазов-
ське, вул. Садова (раніше — Радянська), 51, для ознайомлення з матері-
алами кримінального провадження, а також отримання копії обвинуваль-
ного акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні №22023080000000492, внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 23.03.2023, за ч. 5 ст. 111-1 КК України на 15 год. 00 
хв. 28.04.2023, у кабінет № 111 слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області 
за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області повідомляє про завершен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№22023080000000493 від 23.03.2023 стосовно підозрюваної Чернявської 
Олени Олександрівни, 31.01.1972 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Чернявську Олену 

Олександрівну, 31.01.1972 р.н., уродженку м. Запоріжжя Запорізької обл., 
українку, громадянку України, з вищою освітою, зареєстровану за адресою: 
Запорізька область, Мелітопольський район, смт Приазовське, вул. Дружби, 
140а, для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, а та-
кож отримання копії обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22023080000000493, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23.03.2023, за ч. 5 ст. 
111-1 КК України на 15 год. 00 хв. 28.04.2023, у кабінет № 111 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Голо-
та Олександра Володимирівна, 20.08.1984 року народження, зареєстрована та прожива-
юча за адресою: Херсонська область, Генічеський район, смт Новотроїцьке, вул. Садова, 
6а, кв. 15, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000296 від 08.08.2022, за підозрою її у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — завершено.

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваній необхід-
но з’явитися 01.05.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., 02.05.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 
год. 00 хв., 03.05.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у криміналь-
ному провадженні № 22022230000000296, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 08.08.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській 
області або до найближчого територіального підрозділу СБ України.

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у 
суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Чикіна Юлія Юріївна, 
25.02.1986 року народження, відповідно до 
ст.ст. 134, 135, 323 КПК України виклика-
ється в підготовче судове засідання на 09 
год. 00 хв. 02 травня 2023 року до Павло-
градського міськрайонного суду Дніпропе-
тровської області (м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135, каб 408, головуючий суд-
дя Мицак М. С.) для проведення підготов-
чого судового засідання у кримінально-
му провадженні № 22022130000000700 від 
24.11.2022 року за обвинуваченням Чикіної 
Юлії Юріївни у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 
ст. 111-1 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК 
України.

Повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Боч-
ко Юрій Григорович, 28.03.1968 року народження, зареєстрований та проживаючий за 
адресою: Херсонська область, Генічеський район, с. Чумацький Шлях, вул. Лук’янова, 
буд. 96, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22022230000000348 від 26.08.2022, за підозрою його у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — завершено.

Вам, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному необ-
хідно з’явитися 01.05.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв., 02.05.2023 з 09 год. 00 хв. до 
17 год. 00 хв., 03.05.2023 з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. для завершення досудового роз-
слідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками у криміналь-
ному провадженні № 22022230000000348, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 26.08.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, до слідчого відділу УСБУ в Херсонській 
області або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття 
особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст. ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваний повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у 
суді.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький районний суд Запорізької області викликає об-

винувачену Топчанюк Олену Василівну, 11.06.1994 р. н., у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у підго-
товче судове засідання, яке відбудеться 05 травня 2023 року о 
13 годині 00 хвилин під головуванням судді Сакоян Д.І.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати доку-
мент, що посвідчує особу. Підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні відбудеться у приміщенні Запорізько-
го районного суду Запорізької області, вул. Істоміна, 10, м. За-
поріжжя. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення 
вважається належним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Запорізький районний суд Запорізької області викликає обви-

нуваченого Чупину Володимира Володимировича, 22.10.1961 р. н., 
у вчиненні злочину передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 05 травня 2023 року о 
13 годині 15 хвилин під головуванням судді Сакоян Д.І.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, 
що посвідчує особу. Підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні відбудеться у приміщенні Запорізького районного су-
ду Запорізької області, вул. Істоміна, 10, м. Запоріжжя. У разі не-
явки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомлення.

Південним міжобласним територіальним відділенням Ан-
тимонопольного комітету України, у зв’язку із неможливістю 
вручення вимоги від 06.02.2023 № 65-02/220 про надання ін-
формації ТОВ «ГЛОБУС-АВТО» (вул. Отамана Чепіги, буд. 29, 
м. Одеса, 65003, ідентифікаційний код юридичної особи — 
31833947) за місцезнаходженням та вимоги від 09.11.2022 
№ 65-02/1377 про надання інформації ТОВ «УКРАЇНСЬКА 
ВУГІЛЬНА КОМПАНІЯ» (вул. Космонавтів, буд. 122, кв. 55, 
м. Миколаїв, 54028, ідентифікаційний код юридичної осо-
би — 40258238) за місцезнаходженням, вказані вимоги роз-
міщені на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету 
України (http://www.amcu.gov.ua).

Після смерті Гоца-
люк Ганни Данилівни, 
10.09.1936 р.н., яка помер-
ла 19.02.2023 р., відкрилася 
спадкова справа. Спадкоєм-
цю Сілецькому Вадиму Ва-
лерійовичу необхідно звер-
нутися до приватного нота-
ріуса Уманського райното-
кругу Черкаської обл. Ка-
муз Ю.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Бояр І.О.
Ухвалою слідчого судді Красногвардійського районного суду м. Дніпропетров-

ська 04.04.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №12022050000000718 від 25.08.2022 стосовно Бо-
яра Івана Олександровича, 02.01.1984 р.н., підозрюваного у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Бояр І.О. при здійсненні спеціального 

досудового розслідування
Підозрюваний Бояр Іван Олександрович, 02.01.1984 р.н., у відповідності до ст.ст. 

133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися на 03.05.2023 о 10:00, на 
04.05.2023 о 10:00, на 05.05.2023 о 10:00 до  слідчого управління Головного управ-
ління Національної поліції в Донецькій області, розташованого за адресою: Донецька 
область, м. Покровськ, вул. Мандрика, буд. 7 для участі у допиті як підозрюваного та 
проведенні процесуальних дій у кримінальному провадженні №12022050000000718 
від 25.08.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, проведенні інших слідчих та процесуаль-
них дій, вручені повідомлення про завершення досудового розслідування, надання 
доступу до матеріалів досудового розслідування, вручення обвинувального акту та 
реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.ст. 138, 139 
КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
Громадянину України Онопрієнку Максиму Володимировичу, 06.04.1994 р.н., 

у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України, повідомляється про 
підозру у кримінальному провадженні №22022130000000457 від 05.09.2022 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Онопрієнко Максим Володимирович, 06.04.1994 року наро-

дження, останнє відоме місце проживання: Луганська обл., Старобільський ра-
йон, смт. Біловодськ, вул. Комсомольська, буд. 4, громадянин України, відпо-
відно до ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни Вам необхідно з’явитися 01.05.2023, 02.05.2023, 03.05.2023 о 10 год. 00 хв. 
як підозрюваному у кримінальному провадженні № 22022130000000457 від 
05.09.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК з метою вручення повідомлення про підозру у 
вчиненні кримінального правопорушення, допиту як підозрюваного та прове-
дення за вашої участі інших слідчих та процесуальних дій до слідчого ГСУ СБУ 
Буханенко А.О. (м. Київ, провулок Аскольдів, 3А, каб. № 446, т. 093-705-87-13). 
При собі мати паспорт чи інший документ, що посвідчує особу.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються захо-
ди передбачені ст.ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодексу України: 
примусовий привід, грошове стягнення.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області викликає 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, Кирик Марію Павлівну, 30 березня 1950 
року народження, яка проживає за адресою: Запорізька область, По-
логівський район, смт Розівка, пров. Театральний, буд. 30, кв. 2, у су-
дові засідання, які відбудуться 28.04.2023 о 9 год. 50 хв., 03.05.2023 о 
12 год. 00 хв. та 05.05.2023 о 9 год. 50 хв. в залі судових засідань Тер-
нопільського міськрайонного суду за адресою: м. Тернопіль, вул. Кот-
ляревського, 34 (очікувати на 2-му поверсі).

Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

У разі неявки обвинуваченої Кирик М.П. в підготовче судове засідан-
ня, оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутністю обвинуваченої в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя Олександр ДУДА

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування  

стосовно підозрюваного Ануфрієва В.А.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду міста Миколаїв від 26.04.2023 надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 42022230000000035 
від 06.03.2022 стосовно Ануфрієва Володимира Андрійовича, 25.06.1987 року народження, підозрюваного 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України. У кримінальному прова-
дженні планується завершення досудового розслідування та відкриття матеріалів кримінального проваджен-
ня за ст. 290 КПК України.

Повний текст ухвали про надання дозволу на здійснення спеціального досудового розслідування розмі-
щуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Ануфрієв Володимир Андрійович, 25.06.1987 року народження, громадянин Російської Фе-

дерації на підставі ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись 02.05.2023 о 09:00 год., 03.05.2023 о 
09:00 год., 04.05.2023 о 09:00 год. до Головного управління Національної поліції в Херсонській області, розта-
шованого за адресою: м. Миколаїв, вул. Спаська, 39, кабінет 44, до заступника начальника СУ ГУНП в Херсон-
ській області Тускаєва Ч.Т., як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 438 КК України у кримінальному провадженні № 42022230000000035 від 06.03.2022 для виконання ви-
мог ст. 290 КПК України, а саме надання Вам доступу до матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні, а також вручення Вам обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки.
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені у ст.ст. 138, 139 КПК України.

СООБЩЕНИЕ 
о разрешении на осуществление специального досудебного расследования в отношении 

подозреваемого Ануфриева В.А.
По определению следственного судьи Центрального районного суда города Николаева от 26.04.2023 

предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном про-
изводстве № 42022230000000035 от 06.03.2022 в отношении Ануфриева Владимира Андреевича, 25.06.1987 
года рождения, подозреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 
УК Украины. В уголовном производстве планируется завершение досудебного расследования и открытие ма-
териалов уголовного производства по ст. 290 УПК Украины.

Полный текст определения о предоставлении разрешения на осуществление специального досудебного 
расследования будет размещаться на сайте Офиса Генерального прокурора в рубрике «Повестки о вызове» 
по ссылке: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО
Подозреваемый Ануфриев Владимир Андреевич, 25.06.1987 года рождения, гражданин Российской 

Федерации на основании ст.ст. 133, 135 УПК Украины, Вам необходимо явиться 02.05.2023 в 09:00 час., 
03.05.2023 в 09:00 час., 04.05.2023 в 09:00 час. в Главное управление Национальной полиции в Херсонской 
области, расположенное по адресу: г. Николаев, ул. Спасская, 39, кабинет 44, к заместителю начальника СУ 
ГУНП в Херсонской области Тускаеву Ч.Т., как подозреваемому в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины в уголовном производстве № 42022230000000035 от 06.03.2022 
для выполнения требований ст. 290 УПК Украины, а именно предоставления Вам доступа к материалам досу-
дебного расследования в уголовном производстве, а также вручения Вам обвинительного акта и реестра ма-
териалов досудебного расследования.

Напоминаем об обязанности заранее сообщить о невозможности явки.
Уважительные причины и последствия неприбытия по вызову предусмотрены в ст.ст. 138, 139 УПК 

Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ про зміну раніше повідомленої підозри
м. Кропивницький        27.04.2023
Прокурор Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Швиденко О.С у КП № 42023132240000005 від 03.02.2023 за 

ознаками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до ст. 36, 111, 
112, 133-137, 276-279 КПК України,

ПОВІДОМИВ
Підозрювану Ляшенко Маргариту Георгіївну, 09.03.1969 р.н., громадянку України, уродженку м. Міловіце, Нимбрук, Чехосло-

ваччина, що зареєстрована та мешкає за адресою: Луганська обл., Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вулиця Генерала По-
тапенка, буд. 49, кв. 75, про зміну раніше повідомленої підозри, згідно якої, остання підозрюється у вчиненні умисних дій з ме-
тою зміни меж території та державного кордону України на порушення порядку, встановленого Конституцією України, вчинених 
за попередньою змовою групою осіб, тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110 КК України, та 
в участі в організації та проведенні незаконного референдуму на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваної визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора https://www.gp.gov.ua у розді-

лі «Повістки про виклик».
Повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри здійснив у спосіб визначений КПК України прокурор Швиденко О.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрювана Ляшенко Маргарита Георгіївна, 09.03.1969 р.н., громадянка України, уродженка м. Міловіце, Нимбрук, Чехосло-

ваччина, зареєстрована та проживає за адресою: Луганська обл., Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вулиця Генерала Пота-
пенка, буд. 49, кв. 75, відповідно до ст.ст. 133,135,276 КПК України викликається у КП № 42023132240000005 від 03.02.2022 до 
Лисичанської окружної прокуратури Луганської області за адресою: м. Кропивницький, вул. Соборна, буд. 5А, каб. 7, до прокуро-
ра Швиденка О.С. на 01.05.2023 о 10:00, на 02.05.2023 о 10:00, на 03.05.2023 о 10:00, для вручення повідомлення про зміну ра-
ніше повідомленої підозри за ч.2 ст.110, ч.5 ст.111-1 КК України, для вручення зміненого повідомлення про підозру, проведення 
слідчих, процесуальних дій, допиту у якості підозрюваної.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.138-139 КПК України, у тому числі застосування приво-
ду, здійснення СДР.

Відповідно до п.1 ч.7 ст.42 КПК України підозрювана зобов’язана прибути за викликом до слідчого, в разі неможливості при-
бути - заздалегідь повідомити про це слідчого.

Засоби зв’язку: 0953583372, lispr@ukr.net
Виклик здійснив прокурор Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Швиденко О.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Київський районний суд міста Одеси викликає у 

підготовче судове засідання обвинуваченого САЙ-
ДУЛАЄВА Вадіма Удусовича, 24.02.1965 року на-
родження, громадянина України, уродженця м. Ро-
веньки Луганської області, що зареєстрований та 
мешкає за адресою: Херсонська область, Кахов-
ський район, смт. Велика Лепетиха, вул. Лермонто-
ва, буд. №5, кв. 3 в рамках кримінального проваджен-
ня № 22022230000000323 від 18.08.2022, за ознака-
ми вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться о 
12 годині 30 хвилин 02 травня 2023 року в приміщен-
ні суду за адресою: вулиця Варненська, 3-Б, Одеса, 
Одеська область, зал № 254.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом 
суду передбачені ст. 323 КПК України. У разі неявки об-
винуваченого до суду, дане оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття особи на виклик до 
суду передбачені ст. 138 КПК України. Нагадуємо про 
обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість 
з’явлення до суду.

Чередниченко Олександр Олександрович, 
03.10.1988 р.н., громадянин України, на підставі 
ст.ст. 36, 135, 276, 277, 278 КПК України, Вам у кри-
мінальному провадженні № 22022220000000413 від 
31.03.2022 повідомляється про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного визна-
чені зокрема ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 
59, 62, 63 Конституції України

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Чередниченко Олександр Олександрович, 

03.10.1988 р.н., місце реєстрації та проживання: про-
вулок Плеханівський, будинок 21, місто Ізюм, Харків-
ська область, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 
України необхідно з’явитись 03.05.2023; 04.05.2023; 
05.05.2023 о 10 год. 00 хв. до другого слідчого відділу 
(з дислокацією у м. Харкові) Територіального управ-
ління Державного бюро розслідувань, розташовано-
го у місті Полтаві за адресою: вулиця Євгена Котля-
ра, 7, місто Харків (каб. № 8) для допиту в якості підо-
зрюваного та проведення інших процесуальних дій по 
даному кримінальному провадженню.

ПОВІДОМЛЕННЯ про ухвалення слідчим суддею  
рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Ужгородського міськрайонного суду Закар-
патської області надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 22022213000000239 
від 24.06.2022 за підозрою Мальованого Валерія Петровича, 16 жов-
тня 1960 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення 
(злочину), передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
У зв’язку з тим, що досудове розслідування у кримінальному прова-

дженні № 22022213000000239 від 24.06.2022 буде завершено, на під-
ставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, слідчий відділ УСБУ в Закар-
патській області (м. Ужгород, вул. Довженка, 3) викликає підозрювано-
го Мальованого Валерія Петровича, 16 жовтня 1960 року народження, 
уродженця м. Первомайськ Луганської області, громадянину України, 
що мешкає за адресою: Луганська область, Щастинський район, смт. 
Станиця Луганська, вул. 5 лінія, 43, кв.16, на 28.04.2023 на 09 год. 00 
хв., для участі у допиті як підозрюваного у кримінальному проваджен-
ні № 22022213000000239 від 24.06.2022 за ч. 2 ст. 111 КК України, а та-
кож на 10 год. 00 хв. для вручення повідомлення про завершення досу-
дового розслідування, надання доступу до матеріалів досудового роз-
слідування, вручення обвинувального акту та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

ОГОЛОШЕННЯ 
про виклик до суду

Індустріальний районний суд м. Дніпро-
петровська викликає Упнера Дмитра Сергі-
йовича, 12.05.1981 р.н., як обвинуваченого 
у кримінальному провадженні № 202/3/23 
по обвинуваченню у вчиненні злочину за 
ч. 2 ст. 111 КК України, під головуванням 
судді Шофаренка Ю.Ф. у судові засідан-
ня, що відбудуться 03 травня 2023 року 
о 10.00 год., 09 травня 2023 року о 10:00 
год., 16 травня 2023 року о 10:30 год. та 23 
травня 2023 року о 10:30 год. в приміщен-
ні Індустріального районного суду м. Дні-
пропетровська за адресою: м. Дніпро, про-
спект Слобожанський, 84. 

Явка обвинуваченого в судове засідання 
обов’язкова! У разі неявки обвинуваченого 
до суду, оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватися за відсутністю обви-
нуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ про ухвалення слідчим суддею  
рішення про здійснення спеціального досудового розслідування

Ухвалою слідчого судді Ужгородського міськрайонного суду Закар-
патської області надано дозвіл на здійснення спеціального досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 12022230000005243 
від 02.11.2022 за підозрою Видри Олени Михайлівни, 30 жовтня 1969 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочи-
ну), передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку з тим, що досудове розслідування у кримінальному прова-

дженні № 12022230000005243 від 02.11.2022 буде завершено, на під-
ставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, слідчий відділ УСБУ в Закар-
патській області (м. Ужгород, вул. Довженка, 3) викликає підозрювану 
Видру Олену Михайлівну, 30 жовтня 1969 року народження, громадян-
ку України, уродженку смт. Нижні Сірогози Нижньосірогозького райо-
ну Херсонської області, яка проживає за адресою: Херсонська область, 
Генічеський район, с. Новоолександрівка, вул. Миру, 33, на 28.04.2023 
на 09 год. 00 хв., для участі у допиті як підозрюваної у кримінально-
му провадженні № 12022230000005243 від 02.11.2022 за ч. 2 ст. 111 
КК України, а також на 10 год. 00 хв. для вручення повідомлення про 
завершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів 
досудового розслідування, вручення обвинувального акту та реєстру 
матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в 
ст. ст. 138, 139 КПК України.

Калинівський районний суд Вінницької 
області викликає як відповідача Близню-
ка Олександра Вікторовича, зареєстро-
ваного за адресою: Вінницька область, 
Хмільницький район, с. Червоний Степ, 
вул. Польова, буд.№16 у справі за Близ-
нюк О.М. до Близнюка О.В., третя особа, 
яка не заявляє самостійних вимог щодо 
предмету спору — Служба у справах ді-
тей та сім’ї Калинівської міської ради про 
позбавлення батьківських прав, в судо-
ве засідання, що відбудеться о 09:00 год. 
08 травня 2023 року за адресою: Вінниць-
ка область, Хмільницький район, місто 
Калинівка, вулиця Вадима Нестерчука, 
70, каб. №1.

У разі неявки відповідача в судове засі-
дання справу буде розглянуто за його від-
сутності за наявними в справі доказами.

Суддя Є.В. Сєлін
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НA 28 КВІТНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +1..+6 +11..+16 Черкаська +3..+8 +11..+16
Житомирська +1..+6 +9..+14 Кіровоградська +4..+9 +11..+16
Чернігівська +3..+8 +9..+14 Полтавська +4..+9 +11..+16
Сумська +4..+9 +10..+15 Дніпропетровська +6..+11 +11..+16
Закарпатська 0..-5 +11..+16 Одеська +3..+8 +12..+17
Рівненська 0..-5 +9..+14 Миколаївська +4..+9 +11..+16
Львівська 0..-5 +10..+15 Херсонська +6..+11 +11..+16
Івано-Франківська 0..-5 +10..+15 Запорізька +7..+12 +11..+16
Волинська 0..-5 +11..+16 Харківська +7..+12 +14..+19
Хмельницька 0..-5 +11..+16 Донецька +8..+13 +14..+19
Чернівецька 0..-5 +10..+15 Луганська +7..+12 +17..+22
Тернопільська 0..-5 +10..+15 Крим +7..+12 +11..+16
Вінницька +1..+6 +12..+17 Київ +4..+6 +13..+15

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

14..19
7..12

11..16
3..8

11..16
5..10

11..16
0..-5

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ гроза

11..16
3..8

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ 
Дубінського Сергія Миколайовича

Обвинувачений Дубінський Сергій Миколайович, 09.08.1962 року наро-
дження, відповідно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в су-
дове засідання на 13 год. 15 хв. 18 травня 2023 року до Павлоградсько-
го міськрайонного суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135, каб. 408, головуючий суддя Мицак М.С.) для проведення 
судового засідання у кримінальному провадженні № 22018000000000112 
від 02.04.2018 року за обвинуваченням Дубінського Сергія Миколайови-
ча у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 
ст. 437, ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені 
ст.ст. 138, 139 КПК України.

Південним міжобласним територіальним відділенням Антимоно-
польного комітету України, у зв’язку із неможливістю вручення рішен-
ня від 11.04.2023 № 65/9-р/к відносно ПП «МЕГАПОЛІС-Л» (вул. Ком-
позитора Ніщинського, 22, м. Одеса, 65029, ідентифікаційний код 
юридичної особи — 35049055) за місцезнаходженням та рішення від 
11.04.2023 № 65/9-р/к відносно ПП «НІКА-СНАБ-ЮГ» (вул. Композито-
ра Ніщинського, 22, м. Одеса, 65029, ідентифікаційний код юридичної 
особи — 35049191) за місцезнаходженням, вказані рішення розміще-
но на офіційному веб-сайті АМКУ http://www.amcu.gov.ua.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає обвинуваченого Карпен-
ка Олександра Олексійовича, 15.11.1987 р.н., у вчиненні кримінального право-
порушення (злочину), передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України у судове засідан-
ня, яке відбудеться 04 травня 2023 року об 11 годині 00 хвилин під головуван-
ням судді Марченко Н.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати документ, що посвід-
чує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться у приміщенні За-
водського районного суду м. Запоріжжя вул. Лізи Чайкіної, 65.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Нетребко Олександр Юрійович, 13.05.1989 року народження, 

зареєстрований за адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н., вул. Цен-
тральна, буд. 210, кв. 17, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України, ви-
кликається в підготовче судове засідання на 13 год. 30 хв. 05 травня 2023 ро-
ку до Запорізького районного суду Запорізької області (м. Запоріжжя, вул. Іс-
томіна, 10. Головуючий суддя Сакоян Д.І.) у справі №317/1819/23, кримінальне 
провадження №12022082140000604, за обвинуваченням Нетребка О.Ю. у вчи-
ненні кримінального правопорушення передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Втрачений АТЕСТАТ про повну загальну середню освіту загальноосвітньої 

школи I — III ступенів №8 м. Нової Каховки Херсонської області від 2009 ро-

ку та диплом магістра НЮАУ імені Ярослава Мудрого серія ХА №36612144 від 

13.06.2009 року, на ім’я СІРОКЛИН Олександри Валеріївни, вважати недійсними.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Ко-

мунарського районного суду м.Запоріжжя від 24.04.2023 (справа №333/3107/23) нада-
но дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримі-
нальному провадженні №42022081370000542 від 13.12.2022 стосовно Калугіної Наталії 
Вікторівни, 17.09.1980 р.н., яка підозрюється у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України, та переховується від слідства з метою ухилен-
ня від кримінальної відповідальності.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Калугіної Наталії Вікторівни, 17.09.1980 року народження, уродженки с.Благовіщенка 

Запорізької області, громадянки України, яка проживає за адресою: Запорізька об-
ласть, м.Енергодар, вул. Каштанова, 9, кв.23, відповідно до вимог ст. ст. 133, 134, 135 
КПК України, на 10 год. 00 хв. 01.05.2023, на 10 год. 00 хв. 02.05.2023, на 10 год. 00 хв. 
03.05.2023 Вам необхідно з’явитись до Запорізької спеціалізованої прокуратури у сфе-
рі оборони за адресою: м. Запоріжжя, вул. Базарна, 2, для участі у проведенні допи-
ту в якості підозрюваної, отримання повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні №42022081370000542 від 13.12.2022 за ознаками вчинення 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 408 КК України, а також проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Калугіна Наталія Вікторівна, 
17.09.1980 р.н., про те, що 03.05.2023 спеціальне досудове розслідування у криміналь-
ному провадженні №42022081370000542 від 13.12.2022, в якому Вам повідомлено про 
підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 408 КК Укра-
їни, буде завершено та обвинувальний акт буде спрямовано до суду.

У зв’язку з чим Ви маєте право на ознайомлення із матеріалами досудового розслі-
дування, для чого необхідно прибути 03.05.2023 до Запорізької спеціалізованої проку-
ратури у військовій та оборонній сфері за адресою: м.Запоріжжя, вул. Базарна, 2, а та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкриті стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК Укра-

їни повідомляю, що 24.04.2023 складено повідомлення про підо-
зру Кузьменко Наталії Олександрівні, 26.10.1966 року народження, 
яка підозрюється у колабораційній діяльності, а саме: у добровіль-
ному зайнятті громадянином України посади, не пов’язаної з вико-
нанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господар-
ських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасо-
во-окупованій території, тобто у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянці України Кузьменко Наталії Олександрівні, 26.10.1966 

року народження, повідомляється, що відповідно до вимог 
ст.ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни, 01, 02 та 03 травня 2023 року о 10 годині 00 хвилин Вам не-
обхідно з’явитися до СД Куп’янського РВП ГУНП України в Харків-
ській області, за адресою: Харківська область, Куп’янський район, 
смт. Шевченкове, вул. Центральна, 31, каб. 20, для вручення Вам 
повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопору-
шення, допиту Вас в якості підозрюваної у рамках кримінального 
провадження, внесеного до Єдиного реєстру досудових розсліду-
вань за №12023226100000050 від 14.02.2023 за ознаками вчинен-
ня кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.   111-1 
КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викла-
дені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодексу Укра-
їни.

Прокурор Куп’янської окружної прокуратури 
  Харківської області Дмитро РЕШЕТНЯК

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру
м. Кропивницький      27.04.2023
Процесуальний керівник у кримінальному провадженні, прокурор Лисичанської 

окружної прокуратури Луганської області Сухін П.С. у КП № 42023132240000011 від 
29.03.2023, відповідно до ст.36,42,111,133-137,276-278 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Смалія Костянтина Васильовича, 22.04.1973 р.н., уродженця м. Лисичанськ, Сєвє-

родонецького району, Луганської області, зареєстрованого за адресою: Луганська об-
ласть, Сєвєродонецький район, м.Лисичанськ, вул.Некрасова, 14, про підозру у добро-
вільному зайнятті громадянином України посади, пов’язаної з виконанням організацій-
но-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у незаконних органах вла-
ди, створених на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину), передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст.42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального 

прокурора https://www.gp.gov.ua у розділі «Повістки про виклик».
Повідомлення про підозру здійснив у спосіб визначений КПК України прокурор Су-

хін П.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Смалій Костянтин Васильович, 22.04.1973 р.н., зареєстрований за 

адресою: Луганська обл., Сєвєродонецький район, м. Лисичанськ, вул. Некрасова, 
буд.14, адреса проживання: м. Лисичанськ, вул. Незалежності, (назва до переймену-
вання — Орджонікідзе) буд.126, кв.20, відповідно до ст. 133,135,278 КПК України ви-
кликається у КП № 42023132240000011 від 29.03.2023, до Лисичанської окружної про-
куратури Луганської області, за адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, 
вул. Соборна, 5а, на 01.05.2023 о 10:00, на 02.05.2023 о 10:00, на 03.05.2023 о 10:00, для 
вручення письмового повідомлення про підозру за ч. 5 ст. 111-1, КК України, для прове-
дення слідчих, процесуальних дій, допиту підозрюваного.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст.138-139 КПК 
України, у тому числі застосування приводу, здійснення СДР.

Відповідно до п.1 ч.7 ст.42 КПК України підозрюваний зобов’язаний прибути за ви-
кликом до прокурора, в разі неможливості прибути — заздалегідь повідомити про це 
прокурора.

Засоби зв’язку: 0953583372, lispr@ukr.net. 
Виклик здійснив прокурор Сухін П.С. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО 
Київський районний суд м. Харкова

Викликає Сєдашова Артема Сергійовича, 18.10.1994 року 
народження, зареєстрованого за адресою м. Харків, вул. Че-
люскіна, буд. 46, який імовірно знаходиться на території росій-
ської ферерації, обвинуваченого  у кримінальному провадженні 
№42015220750000061 від 05.02.2015 за ч. 1 ст. 408 КК України.

Судове засідання відбудеться 02 травня 2023 року о 12 годині 
00 хвилин, 04 травня 2023 року о 12 годині 00 хвилин, 10 трав-
ня 2023 року о 10 годині 00 хвилин у приміщенні Київського ра-
йонного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, 61128, вул. Ва-
лентинівська, 7-б, зал судових засідань № 37.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваче-
ного Сєдашова А.С. в засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається належним 
чином ознайомленим з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно зі ст. 139 КПК України ухи-
лення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий ви-
клик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без поваж-
ної причини більш як два рази) підозрюваним, обвинуваченим, 
який оголошений у міжнародний розшук, та/або який виїхав, 
та/або перебуває на тимчасово окупованій території України, 
території держави, визнаної Верховною Радою України держа-
вою-агресором, є підставою для здійснення спеціального досу-
дового розслідування чи спеціального судового провадження.

Суддя С.А. Колесник

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий відділу розслідування злочинів СУ ГУНП в Донецькій області у кри-

мінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за №12022050000000900 від 
10.11.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, встановивши наявність достатніх дока-
зів для підозри особи у вчиненні кримінального правопорушення, відповідно 
до ст.ст. 40, 42, 276, 277, 278 КПК України.

ПОВІДОМИВ
Ваганова Сергія В’ячеславовича, 17.05.1974 року народження, про підозру 

у добровільному зайнятті громадянином України посади в незаконному пра-
воохоронному органі, створеному на тимчасово окупованій території, тобто 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, зо-
крема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конституції України.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на веб-сайті Офісу Ге-
нерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-
specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Ваганов Сергій В’ячеславович, 17.05.1974  року наро-

дження відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137  КПК України викликається 
01.05.2023 о 10:00, 02.05.2023 о 10:00, 03.05.2023 о 10:00 до відділу слідчо-
го управління Головного управління Національної поліції в Донецькій облас-
ті, розташованого за адресою: Донецька область, м. Добропілля, вул. Першо-
травнева, 52, для отримання письмового повідомлення про підозру у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для 
допиту як підозрюваного та проведення процесуальних дій у кримінальному 
провадженні №12022050000000900 від 10.11.2022.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138,139 КПК України, у тому числі можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування.

Про складення повідомлення про підозру
24.04.2023 слідчим СВ УСБУ в Запорізькій області за погодженням із 

прокурором — процесуальним керівником складено повідомлення про 
підозру відносно Грищенко Світлани Михайлівни, 12.02.1965 р.н., уроджен-
ки с. Вишківці, Немирівського району, Вінницької області, яка зареєстрова-
на за адресою: Запорізька область, Бердянський район, с. Долинське, вул. 
Молодіжна, буд. 12, у кримінальному провадженні №22023080000000357 
від 28.02.2023 про те, що вона обґрунтовано підозрюється у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — 
добровільне зайняття громадянином України посади, пов’язаної з вико-
нанням організаційно-розпорядчих функцій, у незаконних органах влади, 
створених на тимчасово окупованій території, у тому числі в окупаційній ад-
міністрації держави-агресора. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https:// www.gp.gov.ua.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Грищенко Світлану 

Михайлівну, 12.02.1965 р.н., яка зареєстрована за адресою: Запорізька об-
ласть, Бердянський район, с. Долинське, вул. Молодіжна, буд. 12, для вру-
чення письмового повідомлення про підозру та проведення слідчих дій за 
участю підозрюваної у кримінальному провадженні №22023080000000357, 
внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 28.02.2023, на 
10 год. 00 хв. 01.05.2023 та на 02.05.2023 у кабінет № 108 слідчого від-
ділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олексан-
дрівська, 62.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачена Чоп Олена Олександрівна, 25.11.1983 року народження, відпо-

відно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України викликається в підготовче судове засі-
дання на 09 год. 30 хв. 03 травня 2023 року до Павлоградського міськрайонного 
суду Дніпропетровської області (м. Павлоград, вул. Дніпровська, 135, каб. 408, 
головуючий суддя Мицак М.С.) для проведення підготовчого судового засідан-
ня у кримінальному провадженні № 42015050000000375 від 23.07.2015 року за 
обвинуваченням Чоп Олени Олександрівни у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст. 138, 
139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянинці України Глотовій Людмилі Іванівні, 07.07.1973 року народжен-

ня, повідомляється про її виклик у підготовче судове засідання, призначене на 
17.05.2023 об 11:30 годині, яке відбудеться у залі судових засідань №1 Карлів-
ського районного суду Полтавської області, за адресою: Полтавська область, 
м. Карлівка, вул. Успенська, 4. В підготовчому судовому засіданні буде слуха-
тися справа з обвинувальним актом відносно Глотової Л.І., яка обвинувачуєть-
ся у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у 
ст.ст.138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.
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